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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 001/2025, DO DIA 01 DE JANEIRO 

DE 2.025. 

 

 

          Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano dois mil, vinte e cinco às 09:00 horas, 

reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-Pr; cito à Alameda Emilio 

Tieman, nº 34, em Sessão Extraordinária, sob a Presidência Interina da Vereadora Edirlei 

Bonádio da Costa e, contou com a presença dos(as) Senhores(as) Vereadores(as) Ailton 

Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Daniel Tomiu Furlan Kashivaqui, Luiz Rogério 

Moacir, Ovídio Alves Teixeira, Sérgio Tenório da Silva, Silvana Maria Pereira Pauleski e 

Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz. Após verificar número legal de presenças, a 

senhora Presidente Interina declarou aberta a presente Sessão Extraordinária, 

exclusivamente para eleição da Mesa Diretora que irá dirigir os trabalhos no biênio 

2025/2026, convidando o Vereador Luiz Rogério Moacir para secretariar interinamente a 

presente sessão. Em seguida convidou o vereador Ailton Ferreira Guimarães para fazer 

leitura de um trecho Bíblico. A Senhora Presidente Interina Edirlei Bonádio da Costa 

solicitou ao secretário interino, Vereador Luiz Rogério Moacir, para que faça leitura do 

Requerimento nº 001/2025, autoria do Vereador Ovídio Alves Teixeira, na qual requer o 

registro da Chapa denominada “Honestidade e Transparência”, que irá concorrer à 

Presidência da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha, Estado do Paraná para o biênio 

2025/2026, com a seguinte composição: Presidente: Ovídio Alves Teixeira, Vice-

Presidente: Edirlei Bonádio da Costa, 1º Secretário: Vinicius Ferreira de Miranda 

Biasuz e 2º Secretário: Daniel Tomio Furlan Kashivaqui. O vereador Luiz Rogério 

Moacir, antes porém, externou  saudoso abraço aos colegas vereadores Rafael Rabelo, 

Marina Marques, Carlos Alexandre, Genecy Macedo e Valdeci Almeida, que estiveram 

juntos nestes últimos quatro anos, que foi muito possível aprender na presença destes 

colegas, assim dar as boas vindas aos colegas vereadores(as) que estão chegando, Sérgio 

Tenório, Silvana Pauleski, Tomiu Kashivaqui e Vinicius Biasuz. Logo após, efetuou 

leitura do Requerimento nº 001/2025, autoria do Vereador Ovídio Alves Teixeira, na qual 

requer o registro da Chapa denominada “Honestidade e Transparência”, que irá concorrer 

à Presidência da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha, Estado do Paraná para o biênio 

2025/2026. A Senhora Presidente Interina vereadora Edirlei Bonádio da Costa, deixou a 

palavra ao nobre vereador Ovídio Alves Teixeira para justificar sua candidatura ao cargo 

de Presidente desta casa de Leis. O nobre vereador Ovídio Alves Teixeira de posse da 

palavra, saudou a todos presentes é defender esta Casa de Leis, dentro dela e fora dela,  

representando a Câmara de vereadores, com a lealdade que  sempre teve, com parcerias 

com os senhores(as) vereadores(as), porque o Presidente não toca a câmara sozinho, aqui 

sempre respeitou os mais votados da mesma forma os menos votados, porque todos tem o 

mesmo poder de voto, sempre respeitou a posição de cada um dos senhores(as) 

vereadores(as), quer de anti mão desejar sucesso aos novos vereadores que entraram, 

Edirlei Bonádio, Sérgio Tenório, Silvana Pauleski, Tomiu Kashivaqui e Vinicius Biasuz, 

que Deus abençoe a todos os novos vereadores. Dizendo ter certeza que juntamente com 
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vocês, iremos colocar Cidade Gaúcha no caminho do desenvolvimento, crescimento e do 

bem estar da nossa sociedade, é para isto que fomos eleitos, para representar o nosso 

povo com dignidade, honestidade, assim o fará, quer de coração o voto de cada um 

dos(as) nobres vereadores(as), para poder a frente da Presidência desta Casa de Leis, 

juntamente com todos desempenhar um ótimo trabalho para a Câmara de Vereadores, 

para o nosso Município bem estar da nossa comunidade. Em seguida a senhora 

Presidente Interina vereadora Edirlei Bonádio da Costa esclareceu que o referido 

requerimento está em apreciação. O vereador Ailton Ferreira Guimarães fazendo uso da 

palavra, como vereadores são fiscal do povo, gostaria saber como vamos fazer sobre a 

carga horária dos nossos funcionários, pois se formos cobrar a carga horária, temos que 

começar cobrar a carga horária da nossa secretaria, pois tem gente que não está 

cumprindo o horário, saber qual será a programação fazer com que estas pessoas 

cumpram com os seus horários. O vereador Ovídio Alves Teixeira esclareceu por 

enquanto não é o Presidente, pois precisa da votação para poder assumir a cadeira de 

Presidente, assim quando assumir a Presidência desta Casa de Leis, sentará com todos os 

vereadores, da mesma forma como sempre fez, quem lhe conhece saber do seu trabalho, 

nada melhor do que uma mesa redonda para resolver situações da Câmara de vereadores, 

fará isto com todos os vereadores, Vossa Excelência já foi Presidente por dois anos e 

sabe como funciona a Câmara de vereadores, tem certeza que juntamente com os 

companheiros, se for para colocar o relógio ponto, faremos cumprir o horário, quando for 

necessário se reunir com os colegas vereadores para chegar a um denominador comum, 

dizendo que sempre fez assim, deixando aberto, pois parceiros são parceiros e vai da 

melhor forma possível tentar conduzir da melhor forma possível, juntamente com os 

nobres vereadores. O Vereador Luiz Rogério Moacir secretário Interino desta sessão 

Extraordinária esclareceu que o voto será individual por cargo na Mesa Diretora. Em 

seguida a senhora Presidente Interina vereadora Edirlei Bonádio da Costa disse que o 

voto será individual por cargo na Mesa Diretora, dando início a votação: Primeiramente o 

voto ao cargo de Presidente, vereador Ovídio Alves Teixeira, foi aprovado por 

unanimidade; Voto para o cargo de Vice-Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, 

foi aprovado por unanimidade; Voto para o cargo de 1º Secretário, vereador Vinicius 

Ferreira de Miranda Biasuz, foi aprovado por unanimidade e Voto para o cargo de 2º 

Secretário, vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, foi aprovado por unanimidade. A 

seguir a Senhora Presidente interina vereadora Edirlei Bonádio da Costa declarou que foi 

eleito a chapa para o Biênio 2025/2026, denominada “Honestidade e Transparência”, 

composta da seguinte forma: Presidente: Ovídio Alves Teixeira, Vice-Presidente: 

Edirlei Bonádio da Costa, 1º Secretário: Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz e 2º 

Secretário: Daniel Tomio Furlan Kashivaqui e, neste momento convida o vereador 

Ovídio Alves Teixeira para assumir a Presidência desta Casa de Leis que irá dirigir os 

trabalhos no biênio 2025/2026. O vereador Ovídio Alves Teixeira após assumir a 

Presidência, convidou os nobres vereadores Edirlei Bonádio da Costa e Vinicius 

Ferreira de Miranda Biasuz para assumirem seus lugares na Mesa Diretora desta Casa 

de Leis como Vice-Presidente e 1º Secretário, respectivamente. Agradeceu aos nobres 
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vereadores pelos votos recebidos. Dizendo que se verificou a democracia nesta sessão, 

que irá trabalhar com honestidade e transparência. Esclareceu que tomou a liberdade de 

fazer a composição das Comissões Permanentes para o ano de 2025, solicita que seja 

fornecida cópia da mesma para todos os nobres vereadores, para que ao final desta 

sessão, possa fazer a eleição e votar a composição das comissões permanentes. Após 

analisar a composição das comissões permanentes, após algumas alterações e havendo 

consenso, foi eleita as Comissões Permanentes para o ano de 2021, com a seguinte 

composição: Comissão Permanente de Justiça e Redação: Presidente: Luiz Rogério 

Moacir, Relator: Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, Membro: Sérgio Tenório da 

Silva; Comissão Permanente de Finanças e Orçamento: Presidente: Ailton Ferreira 

Guimarães, Relatora: Edirlei Bonádio da Costa, Membro: Silvana Maria Pereira 

Pauleski; Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos: Presidente: 

Claudinei Ribeiro, Relator: Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz, Membro: Daniel 

Tomio Furlan Kashivaqui, Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde 

Publica, Meio Ambiente e Agricultura: Presidente: Vinicius Ferreira de Miranda 

Biasuz, Relatora: Silvana Maria Pereira Pauleski, Membro: Edirlei Bonádio da 

Costa. A seguir ninguém querendo se pronunciar, nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores, autoridades e demais 

pessoas presentes, esclarecendo que a partir deste momento os senhores vereadores 

estarão em recesso parlamentar e a próxima sessão ordinária será realizada no dia 15 de 

fevereiro do corrente ano, observou que se houver a necessidade de apreciar e votar 

alguma matéria em regime de urgência os senhores vereadores serão convocados em 

tempo, desta forma deu por encerrada a presente Sessão Extraordinária, da qual esta é a 

sua ata, que eu Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, lavrei e assino-a 

juntamente com o Senhor Presidente. Plenário Vereador Antonio Rodrigues de Souza, 

Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; em 01 de Janeiro de 2.025 

 

 

Ovídio Alves Teixeira    Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz 

Presidente      1º Secretário 




